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PROPUESTAS DE MEJORA DE LA MEMORIA 2023

ÁMBITO ORGANIZATIVO

	Avances alcanzados:
-Hemos programado horarios equivalentes infantil y primaria para poder retomar los apoyos entre docentes de ambas etapas. 
-Los turnos de comedor coinciden todo infantil en la misma hora por un lado y todo primaria en la hora siguiente en grupos y de manera fluida y ocupando el menor tiempo posible y de esta manera poder atrasar el horario de turnos de comedor para que no sea tan temprano.
-Los recreos por etapas, de infantil por un lado y primaria por otro se están haciendo en los mismos espacios con mayor nº de supervisores según la ratio. Cuentan con un set de material por ciclos. También contamos con una programación con tablas para ir variando los días de juego.

	Dificultades encontradas:
-La especialista de Ed. física no podrá dar psicomotricidad a infantil dado que en primaria aumentan las horas de EFI con la nueva LOMLOE. Las seguirán impartiendo las tutoras. De cada grupo.
-Hemos detectado errores en nuestro protocolo de alergias.

	PROPUESTAS U OBJETIVOS  QUE DEBEN MEJORAR EN EL PRÓXIMO CURSO ESCOLAR

	Propuestas/objetivos de mejora:
-Todo el personal del centro, recibirá, al igual que hacemos con los cursos de manipulador de alimentos y primeros auxilios, una formación de protocolo de actuación con alergias e intolerancias alimenticias, periódicamente.
-Mejora de comedor con servicio semi-transportado y cocinero en el cole.
-Aumentar las zonas verdes y al aire libre, áreas sensoriales.
-Mejorar y ampliar el parque infantil.
-Crear un huerto y zona de cacharritos.
-Formaciones al alumnado para la dinamización de patios.
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