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PROPUESTAS DE MEJORA DE LA MEMORIA 2023

ÁMBITO PEDAGÓGICO
	ESTIMACIÓN DEL NIVEL DE LOGRO Y GRADO DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS 

	Avances alcanzados:
-Tenemos varios documentos que definen nuestra metodología y cada año se van revisando las necesidades con las que nos vamos encontrando, en concreto este curso hemos reducido lo máximo posible los aspectos básicos que no queremos perder (Story tellin, talk for writting, proyectos, métodos, TICs, cultura general graduada por niveles) en primaria. 
-Cada curso se realizan observaciones en el aula desde la dirección y posteriormente un feedback positivo con el docente.
-  ---- Hemos elaborado un documento gradual para las evaluaciones que es revisado trimestralmente y nos ayuda a situar al alumnado con respecto al grupo y el nivel de exigencia al que podemos aspirar en cada caso.
-Hemos vuelto a incluir la extraescolar de cooking que tanto echábamos de menos y los desdobles de audiovisuales en 4 y 5 años.
-Hemos retomado las acampadas y el viaje de fin de curso incluyendo la venta de desayunos para recaudar fondos.
- Hemos retomado el plan de préstamo de libros de biblioteca.
-Hemos elaborado un PDC (plan digital de centro) asesorado por el agente zonal del CEP de Telde, el cual será revisado y actualizado periódicamente.

	Dificultades encontradas:
-No contamos con orientador en el centro y a la hora de solicitar valoración al alumnado nos han denegado casos que considerábamos de necesidad. 
-En general contamos con familias colaboradoras y comprometidas, pero en ocasiones nos encontramos con diversos obstáculos que nos impiden avanzar en nuestra práctica por la falta de respaldo de algunas de las familias en casos de necesidad.
-Vemos necesaria la orientación a las familias con alumnado de nivel bajo.

	PROPUESTAS U OBJETIVOS  QUE DEBEN MEJORAR EN EL PRÓXIMO CURSO ESCOLAR

	Propuestas/objetivos de mejora:
-Continuar con el seguimiento y auto-evaluación de nuestra metodología y evaluación en coordinaciones y claustros de forma periódica. 
-Continuar ampliando y perfeccionando los documentos iniciados este curso sobre los proyectos de centro que estamos impartiendo (“Viajamos alrededor del planeta” y el del curso que viene “Viaje a través del tiempo”.
-Participación en el programa de Unidad de Acompañamiento UAO, personalizado en material de técnicas de estudio.
-Contratar orientador de manera privada.
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